Katy wielokgta foremnego
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 0.50 s

Wielokat nazywamy foremnym, gdy wszystkie jego boki sg rownej dtugosci oraz wszystkie jego katy sg
rownej miary. Przyktadowo: trojkat rownoboczny jest wielokgtem foremnym, podobnie jak kwadrat.

Jasio ma pewien wielokat foremny. Chciatby wiedzie¢ ile bokéw ma jego wielokat. Mogtby oczywiscie
policzyé, ale jest bardzo leniwy. Zauwazyt bowiem, ze mozliwe jest obliczenie liczby bokdéw wielokata forem-
nego na podstawie miary jednego z jego katéw wewnetrznych. Zmierzyt wiec miare tego kata i... na tyle
wystarczyto mu sity. Czy pomozesz mu ustali¢ liczbe bokéw jego wielokata?

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna o — miara kata wewnetrznego w
wielokgcie foremnym, podana w stopniach.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba naturalna — liczba bokéw wielokata
foremnego.

Jezeli Jasio sie pomylit i nie istnieje wielokat foremny o takiej miarze kata wewnetrznego, zamiast tego
nalezy wypisa¢ tylko jedno stowo NIE.

Ograniczenia

0 < a <360.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
60 3
Wejscie Wyjscie
90 4
Wejscie Wyjscie

71 NIE
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